
 

 

 

日時：平成 28年 7月 4日（月）8：00～10：10 

場所：名寄庁舎 3階会議室       

 

  

１ 開 会 

 

 

２ 市長あいさつ 

・６月２５日（土）に開催された天塩川総合水防演習は、名寄市では１３年振りの実施であり、当

日は土砂降りの中であったが、実際の状況に近い作業となり、エリアメールでの情報伝達なども

含め、演習は成功に終えることが出来た。 

・第２次総合計画も答申を控え、大詰めを迎えている。基本構想の基本理念、将来像については、

この先１０年間を見据えて最終の議論に向け、引き続きお力添えを願いたい。 

・名寄商工会議所から名寄中心市街地再開発についてご提言をいただいた。民間と行政が協力して

まちづくりを進めていくという内容であり、今後、横断的な議論をお願いしたい。 

・災害について、最終的には市民自らが判断し、行動することになる。行政は、市民が自ら考え、

行動できるよう、的確な情報を伝えることが重要であり、行政まかせではなく自ら考えるという

ことは、まちづくりの考えにも通じるものである。行政と市民とが横並びで、共に前進する関係

を構築し、進めていくことが行政に求められている。 

・名寄市地域防災計画について、会議等により、名寄市災害対策本部組織図のそれぞれの役割を再

確認するようお願いする。 

 

 

３ 市長・副市長の動静 

教育委員会関係行事予定 

・市長、副市長の動静及び教育長の動静について連絡がありました。 

 

 

４ 協議事項・報告事項 

（１）平成２８年第２回定例会における検討事項について 

・検討事項について、担当部局より説明がありました。 

No 件   名 担当部 

1 

○総合計画の市民周知方法について 

総務部 

2 

○町内会未加入者に対する取り組みについて 

総務部 



  
 

No 件   名 担当部 

3 

○地域連絡協議会に対する交付金について 

総務部 

4 

○若者をはじめとする投票率向上、期日前投票所の設置場所について 

 総務部 

5 

○小中学校における平和教育について（調査研究） 

総務部 

6 

○市遊休地情報のホームページ掲載方法について（調査研究） 

総務部 

7 

○経済的困窮世帯への学習支援対策について 

健康福祉部 

8 

○食品ロス削減に向けての取り組みについて（調査研究） 

経済部 

9 

○名寄市ピヤシリスキー場地区に係る温浴施設等の整備について 

経済部 

10 

○風連望湖台自然公園の管理運営について 

経済部 

11 

○市技指定について 

教育部 

12 

○経済的困窮世帯への学習支援対策について（放課後子ども教室） 

教育部 

13 

○遠距離児童生徒補助における名寄市独自の取り組みについて 

教育部 

14 

○農山村地域の小中学校における教員住宅の整備について 

教育部 

15 

○大学納付金の今後の在り方について 

市立大学 

 

 

 



 

 

５ 連絡事項・その他 

（１）鶴岡市・名寄市姉妹都市盟約２０周年記念式典・祝賀会について【経済部】 

・開催について案内がありました。 

 

（２）その他 

・ふれあい広場 2016なよろの開催について報告がありました。 

・天塩川クリーンアップ大作戦の開催について報告がありました。 

・名寄市特定事業主行動計画の運用について説明がありました。 

・内閣府の「地方創生人材支援制度」に基づく職員の派遣受け入れについて連絡がありました。 

・参議院議員通常選挙の期日前投票の状況について報告がありました。 

・熊本地震への職員派遣について報告がありました。 

 

 

６ 各部局の懸案事項 

 

 

 

７ 閉 会 

〈加藤市長から〉 

・ＪＯＣジュニアオリンピックカップを盛り上げるため、県人会活動などの実態調査をするなど、早

めに準備し、市民とともに進めてほしい。 


